
 

 

 

 

V březnu byla celá řada vyloženě jarních dní. 

V některých se teplota vyšplhala až téměř ke 20ᵒC 

nad nulou. Ranní mrazíky však stále připomínají, že 

se jaro teprve probouzí.  

Nezvykle teplé počasí ovšem nepřineslo jen 

rozkvétající přírodu, ale také silný vítr včetně větrné 

bouře Eberhard, která značně poškodila řadu lesních 

porostů. Je to pro lesy, po suchých obdobích a 

kůrovcové kalamitě, další velká rána.  
 

 

 

 

Chyby v Katastru nemovitostí 
 

 

 

Na Úřední desce na internetových stránkách obce je 

zveřejněn přehled osob a pozemků, které nejsou 

v katastru obce Káraný řádně zapsány. Seznam obsahuje celkem 255 nedostatečně zapsaných pozemků. 

Upozorňujeme proto vlastníky nemovitostí v obci, aby si seznam ve vlastním zájmu na www.karany.cz 

zkontrolovali. 

Plánovaná dopravní omezení v r. 

2019 

Velká část káraňáků jezdí více či méně často 

do Prahy nebo Brandýsa. Po loňských 

zkušenostech s problémy v dopravě jsme se 

snažili zjistit, jaká dopravní omezení nás 

čekají v roce 2019. Že si ani letos od kolon 

v Brandýse, nebo na dálnici D10 

neoddychneme, vypadá dost pravděpodobně.  

Co jsme k dnešnímu datu zjistili? 

 na konci března dojde k demolici 

mostu přes dálnici D10 na komunikaci 

spojující obce Svémyslice a Zeleneč. Od 

března do září 2019 tak budou na dálnici 

různá omezení. 
 

 v průběhu letních měsíců má být 

realizována oprava povrchu komunikace č. 

610 mezi obcemi Brandýs nad Labem-Stará 

Boleslav a Dřevčice, Dřevčice a Podolanka. 
 

 asi od poloviny měsíce dubna 2019 

dojde k úplné uzavírce komunikace č. 610 v 

ulici Pražská v Brandýse nad Labem-Staré 

Boleslavi v úseku od křižovatky ulic Výletní 

a Tyršova po křižovatku ulic Seifertova a 

Průmyslová. Poté bude následovat i výstavba 

http://www.karany.cz/


 

nového kruhového objezdu na křižovatce ulic Seifertova, Průmyslová a Pražská. Doba realizace 

opravy a výstavby je plánována po dobu 14 měsíců a bude členěna do několika etap. 
 

 v termínu od 8. 4. do 12. 5. 2019 má dojít z důvodu opravy povrchu k úplnému uzavření exitu č. 

10 Brandýs n.L. na dálnici D10 ve směru z Prahy na Mladou Boleslav. V této době tedy nebude 

možné sjet z dálnice na Brandýs nad Labem a Zápy a zároveň ani nepůjde jet na dálnici ve směru 

od Záp na Mladou Boleslav. 
 

 v termínu od dubna do října 2019 bude zároveň probíhat oprava povrchu dálnice D 10 ve směru z 

Ml. Boleslav do Prahy, mezi exitem č. 14 Stará Boleslav a exitem č. 3 Radonice. 
 

 v měsíci říjnu 2019 je plánována rekonstrukce železničního přejezdu v Brandýse nad Labem-Stará 

Boleslav na ulici Zápská. Tato rekonstrukce přinese úplnou uzavírku daného přejezdu po dobu asi 

4–5 dnů.          Zdroj: www.brandysko.cz 
 

 

Masopust 
v Káraném a Novém Vestci 

Historie nám říká, že nejstarší 

zmínka o masopustu slaveném 

v Čechách pochází z druhé 

poloviny třináctého století. 

Masopustní období začíná 6. 

ledna svátkem Tří králů a končí o 

masopustním pondělí a úterý před 

Popeleční středou, čtyřicet dní 

před Velikonočními svátky. A až 

ve 20. století se slavení konce 

masopustu přesouvá na nejbližší 

sobotu či neděli. Tak to letos bylo i v našich obcích – konec masopustu se konal 7. března začínalo se u 

Obecního úřadu Káraný, kde úderem 14. hodiny byla vesnickým drábem požádána paní starostka Barbora 

Krejčí o povolení k průchodu průvodu obcí. Za doprovodu muziky se pestrobarevný průvod dal na cestu 

do Nového Vestce. Cestou byly připraveny občerstvovací stánky, kde nechyběly v nabídce tradiční 

koblihy, boží milosti a další dobrůtky. Po přechodu mostu na vestecké straně čekal starosta Nového 

Vestce Jiří Lubrt, aby i ten povolil průvodu vstup do vestecké části, Ještě než byl průvod před OÚ 

ukončen, byly podle tradice přečteny medvědovi jeho hříchy, za které se mu vzal život, až do dalšího 

masopustu. A pak už se otevřely dveře do sálu, kde byla nejdříve pro děti připravena diskotéka a pro 

dospělé pak večerní zábava. Ten letošní masopust opět připravili káranští hasiči, OÚ Káraný a Nový 

Vestec a všichni účastníci, kteří přišli ve vtipných maskách, nebo bez nich.  
 

Stolní tenis 
V polovině března jsme v 

Káraném uspořádali poslední 

5.kolo Okresní bodovací 

soutěže dětí a mládeže. Tohoto 

kola se zúčastnilo nejvíce hráčů 

- dvacet mladších žáků, třináct 

starších žáků a tři dorostenci. 

Z našich hráčů se nejlépe 

umístil Bedřich Pivoňka, který obsadil v kategorii mladších žáků třetí místo, ve stejné kategorii skončil 

čtrnáctý Matěj Bodlák, který odehrál svůj první turnaj a patnáctý skončil Vojtěch Ramzer. V kategorii 

starších žáků skončila třináctá Alžběta Komárková a v dorostencích byla na třetím místě Aneta Mrázová. 
 



 

Posledními dvěma koly se dohrála Divize žen. Bohužel v obou zápasech se našim děvčatům nedařilo. 

Nejdříve prohrála v Uhlířských Janovicích 2 : 8 a následně v domácím prostředí podlehla hráčkám 

Králova Dvora 1 : 9. V celkovém pořadí skončil náš tým na pátém místě. 

Svoji soutěž  dohrál i „A“ tým dospělých, který bohužel všech pět posledních zápasů prohrál. V domácím 

prostředí podlehl Brandýsu nad Labem 5 : 13, Odolene Vodě 6 : 12 a Líbeznícím 4 : 14, venkovní zápasy 

prohrál 4 : 14 v Úvalech a těsně 8 : 10 v Přezleticích. Celkově v Okresním přeboru 1.třídy obsadil náš 

tým desátou příčku znamenající sestup do nižší soutěže. Nejúspěšnějším našim hráčem v této soutěži se 

stal Jan Drlička s úspěšností 51,16%, dalšími jsou Daniel Čmuhař s 31%, Ondřej Michalec s 25% a Jan 

Leistner s 18%. Náhradnicí byla Bára Pokorná, která získala 19%. 

Nedařilo se ani „B“ týmu dospělých, který poslední čtyři zápasy prohrál - s Úvaly 7 : 11, v Líbeznících 2 

: 16, v Říčanech 3 : 15 a v oslabené sestavě doma s Odolenou Vodou 1 : 17. Našemu týmu ještě zbývá 

odehrát poslední čtyři kola.           Jan Jarý 
 

 

Dětský karneval 

V nedělí 24. 3. se kulturní sál OÚ Nový Vestec zaplnil dětmi, aby si zde prožily svůj karneval. O 

pestrobarevný program se postaral pozvaný Hopsík, který děti provázel už 

při loňském karnevalu a i letos předvedl karnevalové a kouzelnické show za vydatné pomoci všech dětí. 

Před ukončením karnevalu se představily všechny krásné masky, které byly odměněny drobnými dárky. 

Akci zajistil OÚ Nový Vestec, včetně občerstvení. Na vystoupení Hopsíka se po hudební stránce podílel 

také pan Josef Hašek.   
 

Pozvánka na brigádu 

TJ Jizera Káraný pořádá 13. dubna od 9:00 hodin na hřišti brigádu, kterou připravíme celý areál na 

začátek sezóny po zimním období. Zase se bude jednat hlavně o úklid listí, vyhrabání travnatého povrchu 

a další drobné práce. Budeme se na vás těšit, odměnou pro vás bude připravené občerstvení. 
 

Místní skupina Červeného kříže pořádá: 

27. 4. zájezd do Polska s prohlídkou města Kudowa Zdrój. Odjezd v 6:00 hodin od Obecního úřadu 

Káraný a dále po autobusových zastávkách, návrat mezi 18. – 19. hodinou. 

25. 5. zájezd do Kutné Hory s prohlídkou města a kulturních památek. 

27. 7. zájezd do Holašovic se staročeskými farmářskými trhy. Prosíme, přihlaste s předstihem, abychom 

věděli, jaká bude předpokládaná účast. V případě malého počtu se zájezd konat nebude. 
 



 

Fotky: Dokládají mohutnost zmíněných masopustů. 
Autoři: J. Úrubek a B. Šesták 

„Káraný přehled historie od pravěku do 21. století“ - pokračování 

Autor: Oldřich Křivánek 
 

Obnovení masopustních průvodů ve spolupráci hasičů a TJ Jizera-

pokračování 

 

V průvodu, který se konal za 

každého počasí a za doprovodu 

kapely se dvě hodiny táhl cca 3 

km trasou od káranské 

Hájkovy hospody až před 

Obecní úřad v  Novém Vestci, 

se toho dělo ještě mnoho 

jiného. Například iniciativnější 

masky s miminkem na ruce se 

lísaly k některým divákům, jiné 

dobrovolnice aktivně rozdávaly 

občerstvení vlastní produkce, 

místy se při zastávkách 

tančilo a kromě mnoha jiných 

aktivit, nakonec - podle 

masopustního řádu - byl 

„zastřelen“ i medvěd.  

Taková obrovská akce si 

žádala spoustu starostí, 

nápadů, práce se stavěním 

masopustní pojízdné hospody, sháněním masek, líčením a maskováním jednotlivých hlavních 

figur. Podle jednoho z hlavních organizátorů Jana Chramosty, mnozí hasiči na přípravu 

průvodu obětovali třeba i týden své vlastní dovolené. Ty průvody v první polovině 90. let 

pořádané v součinnosti s lidmi z TJ Jizera skončily po r. 1996 z řady důvodů: lidé začali 

mít méně volného času a spoustu vlastních starostí, a navíc: v té době docházelo ke 

generační výměně spolkových funkcionářů. Byly zde i jiné vážné důvody.  

Zato zůstala dodnes zachována a patrně nikdy nepřerušena tradice pálení čarodějnic. 
 

 

Poznámka: 

Těší nás, že od doby vydání citované knihy se situace změnila a Masopustní průvod v Káraném opět máme. 
 

 

 

 

 

 

Zpravodaj Haló Káraný vydává OÚ Káraný pod číslem MK ČR E 10281. Texty, fotografie: kolektiv Obecního úřadu Káraný. Koordinace vydání: P. Zatloukal  
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